□ Рождественский фестиваль Диккенса в Голландии!

Дата выезда: 18 – 23.12.2015

Перед вами предстанет во всей красе нарядный Берлин с его очаровательными рождественскими базарами! Вы побываете в рождественской Голландии и посетите уникальный фестиваль Диккенса в старинном городе Девентер, где оживут более 900 персонажей книг знаменитого британского писателя 19 века Чарльза Дикенса. Вы сможете встретиться со Скруджем, Оливером Твистом, Мистером Пиквиком, исполнителями рождественских хоралов, офисными служащими и высшим обществом. Насладитесь ароматом английского пунша и жареных каштанов, увидите тысячи огней на высокой рождественской ели.

Фестиваль Диккенса заполняет центр Девентера теплым ощущением Рождества.

Ежегодно на главной площади разворачивается рынок с более чем 200 стендами. Различные хоры, оркестры и вокальные ансамбли исполняют Рождественскую музыку. Романтический дух произведений Диккенса будет повсюду - в домах, маленьких магазинчиках, галереях и на улицах. Во время проведения фестиваля Диккенса магазины открыты в субботу и воскресенье. Более 160 000 человек посещают фестиваль ежегодно. Ну а вход совершенно бесплатный!

Программа тура 1 день

04:30. Выезд из Калининграда от Южного ж/д вокзала. Транзит по территории Польши и Германии с санитарными остановками. По пути - остановка на обед в ресторанном комплексе «Лебеди». **Прибытие в Берлин. Обзорная экскурсия по Берлину.** Свободно е время для отдыха. Ночлег в отеле 3* в самом центре Западного Берлина.

2 день

Ранний завтрак. 07:00. Выезд из отеля. **Переезд в Девентер.** По пути - остановка на обед. Прибытие ориентировочно в 16:00.

Посещение фестиваля Диккенса.

Свободное время для отдыха и прогулок. 20:00.

Переезд в Амстердам

(70 км). Размещение в отеле. Ужин (за доп. плату). Отдых. Ночлег.

3 день

Завтрак. Посещение алмазной фабрики. Бриллиант — не роскошь, если он Ваш. Как Амстердам стал лучшим в мире центром по огранке алмазов в мире? Из чего складывается цена? На эти и другие вопросы Вам ответят на алмазной фабрике Амстердама. Также у Вас будет возможность купить украшения для себя и своих близких. Обзорная экскурсия по Амстердаму. По желанию Вечером прогулка на кораблике по каналам Амстердама (билет 12 евро): количество воды в Амстердаме способно поразить любого. Из-за множества каналов (точное число - 165) город получил свое второе название — Северная Венеция.

Групповой ужин в ресторане в центре Амстердама (за доп.плату 20 э.е.). Ночлег. **4 день**

Завтрак. Экскурсия «Путешествие в настоящую Голландию – Заансе Сханс и Волендам» (за доп. плату 25 э.е.)

Заансе-Сханс – это пасторальная картинка. Тихо шелестят лопасти старинных мельниц, пахнет свежеиспеченным хлебом, в мастерской кломпов стучит башмачник, сыроварня, всегда полня посетителей. Деревенские домики, выкрашенные в зеленый цвет, напоминают картинки, с вышитыми занавесками, цветами на окнах, плетеной мебелью в палисадниках. Улицу не спеша переходят белоснежные гуси, а на лугах пасутся тучные овцы. Время остановилось в Заансе-Сханс. Остановилось и предоставило возможность всем, кто попадает в это особенное место прожить несколько часов в прошлом старой доброй Голландии. Подробнее обо всех секретах может рассказать местный часовщик, в его лавке, как и 150 лет назад, тикают старинные часы. Башенные, корабельные и даже масляные. Вы сможете увидеть, как варят вкуснейший санкционный сыр и приобрести его, побывать в музее ветряных мельниц и на фабрике деревянных башмаков.Волендам - деревушка рыбаков, изобилующая рыбацкими лодками и яхтами, в порту этой деревни можно отведать изумительные блюда из рыбы!Возвращение в Амстердам. Свободное время. Ночлег.

5 день

Завтрак.09:00. Выезд из отеля. Переезд в Берлин. По пути – остановка на обед (за доп.плату). Прибытие в Берлин.

Размещение в отеле. Свободное время. Ночлег.

Завтрак. 09:00. Выезд из отеля. Посещение торгового центра . 12:00. Отправление в Калининград. Транзит по территории Германии и Польши. По пути – остановка на обед. Позднее прибытие в Калининград.

Стоимость тура (эквивалент евро):

- взрослый в двух/трехместном номере 329 э.е.
- одноместное размещение 430 э.е.
- ребенок до 12 лет с двумя взрослыми 310 э.е.

В стоимость входит:

Проезд на комфортабельном автобусе

Проживание в отеле 3* в самом центре западного Берлина с завтраками – 2 ночи Проживание в отеле в Амстердаме в отеле 3* с завтраками – 3 ночи

Посещение Фестиваля Диккенса в Девентере

Обзорная экскурсия по Берлину

Обзорная экскурсия по Амстердаму

Сопровождение руководителя

В стоимость не входит:

- -□ Оформление визы + страховка 65 э.е.
- -□ Оформление визы для ребенка до 12 лет 22 э.е.
- Питание вне программы
- -□ Прогулка на кораблике по каналам Амстердама 12 э.е.
- Экскурсия «Путешествие в настоящую Голландию Заансе Сханс и Волендам» 25 э.е.

бэ

Время прибытия указано приблизительно и может меняться в зависимости от дорожной обстановки. Цены на дополнительные экскурсии указаны ориентировочные и могут меняться. Фирма не несет ответственности за задержки связанные с прохождением таможенного, паспортного контроля и действий консульства, дорожной обстановки, вследствие чего возможна корректировка программы, сохраняя ее в целом. Фирма вправе производить замену экскурсий, сохраняя ее в целом. Все услуги, цены на которые указанны в евро или местной валюте, оплачиваются в стране пребывания представителю местной туристической компании.

Данная публикация не является публичной офертой

- Анкета для получения визы
- Отзывы наших туристов
- Туры в кредит
- Назад на "Автобусные туры"